

Примите наши поздравления! Учитель от Бога!



Есть такое выражение «Школа - это второй дом». А ведь это действительно так. В каждой школе ее неотъемлемая часть – учителя и ученики.

Профессия учителя во все времена считалась наиболее почетной. Умение передать свой опыт и знания молодым, только вступающим в самостоятельную жизнь людям – это талант. Мы считаем, что учитель – это не профессия, а образ жизни, который ведет человек с этим именем. Ведь учитель живет тем, что каждый день он идет в школу, чтобы дать нам свои знания, чтобы учить нас.

Мы хотим рассказать о нашем любимом учителе математики – Смалевой Елене Владимировне. Мы счастливы, что именно Елена Владимировна преподает в нашем классе такой сложный и важный предмет, как математика. Елена Владимировна пре- восходно знает свой предмет. Этот учитель доступно и понятно доносит материал урока до

учеников. Для лучшего усвоения она применяет свои, придуманные ей методы и способы решения, упрощая понимание сложного материала. Не жалея своих сил и личного времени, Елена Владимировна подолгу занимается в кабинете со всеми желающими, объясняя непонятный материал. В окнах ее кабинета долго горит свет.

К нам в класс она приходит всегда с хорошим настроением. Елена Владимировна требовательна к нам, и это очень хорошо для нас, ведь она хочет, чтобы мы хорошо учились. Но, кроме этого, Елена Владимировна светлый человек. На её уроках ходишь с каким-то особым настроением, а с каким интересом решаем мы задачи и примеры, когда все понятно из пройденного материала. Как трудно до нас донести материал урока, но Елена Владимировна с мастерством делает это. Мы считаем, что Смалева Елена Владимировна – Учитель от Бога!

Когда мы окончим нашу школу, поедем учиться, чтобы получить профессию, мы всегда будем вспоминать Елену Владимировну. Хотим сказать: «Большое спасибо за то, что вы есть!»

Ученики 9 А